

# РАЗЪЯСНЕНИЕ

**по использованию видеопросмотра в целях определения места приземления мяча**

Положением о порядке применения видеопросмотра, утвержденным Президиумом ВФВ 21.06.2016 г. предусмотрена, среди прочего, возможность проверки места приземления мяча (см. п.5 Положения). Однако, как показала практика, в некоторых случаях этот пункт трактуется неправильно, как возможность определения не места приземления мяча, а факта касания игровой поверхности (или отсутствия касания) при использовании игроком техники «pancake» (когда мяч отскакивает от тыльной стороны ладони, положенной на площадку). Технические возможности камер, установленных вокруг площадки на высоте около метра и захватывающих определенный сектор обзора, не позволяют достоверно оценить этот игровой момент с экрана монитора и оставляют простор для неправильных решений.

В связи с изложенным разъясняем, что данный подпункт («место приземления мяча») пункта 5 Положения о видеопросмотре должен использоваться **исключительно** в целях определения "мяч в поле" или "мяч в ауте". Использовать его в целях определения факта касания поверхности игрового поля запрещается.

Директорат Всероссийских соревнований

Председатель Всероссийской коллегии судей

М.Н. Подлозный

С.В.Титов

